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4أكبر أو ٌصاوي كربون  لديها عدد ذراث ،أحادًت الكربوكصيل ، غير مخفرعت،هي أحماض أليفاجيت

  n≥4حيث 

)=(  مضاعفت   روابط  x لها 

، )=(عدد الروابط  X لهاًرمز 
 a,b, , مواضع الروابط)=(

هندس ي فراغيجماكب  

  )ًن(  حمض الاشم ثلاثي   

   -  و(  ) المغاًر حمض دهنيالاشم
  )ًن( ين المدشابهين حمضالاشم ثنائي 

 -  (ل)ًحمضالاشم -  (ل)ًحمضالاشم
-  غليصيرول    (ل)ًحمضالاشم
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لدشبع لخعدًل زممت لا ال اليود  (g)  غراماثعدد 

.الدهنغرام من  100الموحودة في   الروابط الثنائيت 

جصبن(  زممت لخعدًل )لا البوجاس ال (mg)عدد ملغ  

.الدهنغرام من  1الموحودة في  الأحماض الدهنيت الحرة  

1 mol (Acide gras)     1mol (KOH)

MAG     1  M (KOH)

1g         Ia (mg) 

m gras  mKOH = CKOH.Veq. MKOH

نظري حساب 

تجريبياحساب ال

 الأحماضزممت لخعدًل )جصبن(  لا البوجاس ال (mg)عدد ملغ  

.الدهنمن  1gالموحودة في   على شكل اشتر والمرجبطت الدهنيت الحرة 

) حعدًل الاحماض الحرة والمرجبطت  
د(الممكن اًجادها ع  لى شكل احادي ، ثنائي او ثلاثي غليصيرً

RCOOH   +         KOH      =      RCOO
-
, K

+
  +  H2O

1 mol (Glycéride)       (1ou2ou 3) mol (KOH) 

    MTG         (1ou2ou 3)  M (KOH) 

1g             IS   (mg) 

m gras         mKOH = CKOH.Veq. MKOH 

1 mol (Glycéride)     n mol (I2)

M G      n  M (I2)

100g         Ii  (g)

m gras      m I2

نظري حساب 
تجريبياحساب ال

تجريبياحساب ال
نظري حساب 

الأحماض (  البوجاس الازممت لخعدًل )جصبن (mg)عدد ملغ  

.الدهن غرام من 1الموحودة في    المرجبطت على شكل اشترالدهنيت 

قت الحصاب بيا( حصابيا) حصخنخج   : طرٍ فقط ولا ًمكن ججرٍ
Is = Ia  +  Ie            Ie = Is  -  Ia 

الكخلت الموليت والصيغت هصف المفصلت  حصخعمل لاشخنخاج

د هقي  د في حال احخواء الدهن على غليصيرً  للغليصيرً

التي  المضاعفتالروابط  عددلاشخنخاج 
د  )او الحمض الدهني( ًحخويها الغليصيرً

نت كلما هقصذ الدهن،  حودة جحدد كلما زمادث قيمت القرٍ
  حودتها

Ie =0   ،Is = Ia 

Ia =0   ،Is = Ie 
M X%(A) + Y%(B)+ Z%(C)

Ia(M) = 𝐙𝟏𝟎𝟎 . Ia(C)   Ie(M) = 
𝐗𝟏𝟎𝟎 . Ie(A)   +

𝐘𝟏𝟎𝟎 . Ie(B)  Is(M) = Ia(M)   +  Ie(M)


